洛阳晚报

泰国局势继续动荡

际•综合

他信发声 政变将军巴育将上位



5月25日,在泰国曼谷,"反政变"示威者和泰军士兵发生冲突

(新华社/法新)

□新华社供本报特稿

泰国军事政变进入第四 天,自我流亡海外的前总理他 信·西那瓦通过社交媒体发 声,要求政变军方"把快乐还 给民众"

泰国媒体报道称,政变将 军巴育·占奥查将于 26 日获 得国王批准,正式出任当局领 导人。

索要"快乐"

他信25日下午在其"推 特"网站上给政变集团写了8 条留言。

他信说,作为一名曾经的 泰国民选总理,他为泰国再次 发生军事政变感到悲伤。

"泰国之所以产生长期矛 盾,是因为各派不讲规则,不讲 公平,"他信写道,"我请求政变 当局把快乐还给国人,让国人 像十年前那样相互面对,相互

他信说,军政府应当"公平 对待各方",无论是否赞同对 方,"都应当把对方视作生于同 一片土地的同胞"。

2006年的军事政变和本月

22日的军事政变均由陆军司令 发动,前者直接推翻他信政权, 后者推翻他信妹妹英拉·西那 瓦的后继政府。政变后,英拉 受到军方控制。

24日,政变军方宣布,将对 他信的加拿大籍律师伯罗特•阿 姆斯特丹采取法律行动,已责 成外交部切断阿姆斯特丹的通 信渠道。

政变后,阿姆斯特丹在接 受多家外国媒体采访时说,多 国已经表示愿意收容他信在其 境内组建流亡政府。

准备就职

就先前一些媒体称政变领 导人巴育觐见未果的传言,泰 国军方25日辟谣说,巴育未曾 觐见,但于本月20日宣布戒严 和22日宣布政变当天向国王的 私人秘书办公室分别递交书 信,陈情述职,介绍军方行动和 相关情况。

陆军发言人说,秘书处已 答复巴育:国王已知相关情况。

25日晚,《曼谷邮报》报道 称, 巴育将于26日正式得到批 准他出任"全国维持和平秩序 委员会"领导人的国王谕令。

巴育已决定于26日10时49分 在曼谷陆军司令部举行仪式, 接受国王谕令。

而后,巴育将通过全国电视 网络发表电视讲话,阐述军政府 的后续政策,包括发布过渡宪 法、建立国家立法理事会等。

不得往来

25日又有几名被军方"传 唤"的政要前往当局报到,使政 变以来"自首"的政要和政治活 动人士达到198人。军方控制 其中部分人,其他人获得自由。

同一天,军方发布命令,要 求所有商人不得与前内政部部 长乍鲁蓬·琅素旺和前教育部 部长差徒龙·猜森发生任何资 金往来,因为这两名前看守政 府部长至今未向军方报到。

乍鲁蓬和差徒龙是他信的 坚定支持者。泰国媒体猜测, 军方担心,两人可能正在组织 反政变集会并筹集资金。两人 目前下落不明。

25日,在曼谷叻巴颂路口, 近千人参加反政变游行,后被 军方驱散。另一批士兵在胜利 纪念碑附近阻止了准备游行至 巴吞湾路口的数百名集会者。

好莱坞导演之子开杀戒

造成包括自己在内的7人死亡、7人重伤

□新华社供本报特稿(记 者 张旌)

美国加利福尼亚州警 方24日说,已确认23日发 生在加利福尼亚大学圣巴 巴拉分校附近的枪击案凶 手身份。他是现年22岁的 学生埃利奥特·罗杰。

同日早些时候,好莱坞 电影《饥饿游戏》副导演之 一彼得 · 罗杰通过律师艾 伦·希夫曼发表声明,证实 枪手为自己的儿子。《饥饿 游戏》讲述的是一群少男少 女杀人和被杀的故事。

加利福尼亚州圣巴巴 拉县治安官比尔·布朗讲述 了枪击案发生的详细过程。

布朗说,这是一起"混 乱、迅速发生的复杂案 件",枪手在多处地点作 案。警方调查发现,罗杰 当天先在自己的公寓内用 小折刀刺死3名男性室友, 而后于21时30分左右驾 车在加利福尼亚大学圣巴 巴拉分校附近向路人开枪 射杀,打死3人。另有至少

7名路人受重伤,正在医院 接受治疗。

警方赶到现场后,与 罗杰发生交火,时长约10 分钟。罗杰在驾车逃逸途 中撞车,后头部中枪身亡, 警方认为他死于自杀。警 方在车内发现3支合法购 买的半自动手枪和大量未 使用的子弹。

希夫曼说,罗杰的家 长数周前发现,罗杰在网 络上发布有关自杀和杀人 的视频,随后报警。但警 方调查后认为,罗杰是一 个"非常礼貌、和善的好 人",没有必要因精神健康 问题被隔离。

此外,在一段22日上 传至一家视频网站的长约 7分钟、名为《埃利奥特·罗 杰的报复》的视频中,罗杰 坐在车中,称自己仍是处 男,因"没有女孩喜欢"而 感到孤独沮丧,打算采取

当地警方正在分析 这段视频与枪击案之间 的联系。

比利时 一犹太人博物馆遭袭

造成3人死亡、1人重伤

□新华社供本报特稿(记 者 庄北宁)

比利时官员24日说,布 鲁塞尔一家犹太人博物馆 当天下午遭武装人员袭击, 造成3人死亡、1人重伤。警 方说,已拘留一名嫌疑人, 还在搜寻另一名嫌疑人。

这起袭击发生在当日 16时左右,地点位于布鲁 塞尔萨布隆地区。

由于正值周末,当地正 在举行为期3天的爵士音 乐节,游客和购物者云集。

比利时副首相兼内政 大臣若埃勒·米尔凯告诉 记者,一名男子在博物馆 外停车后进入犹太人博物 馆。她补充说,枪手"显然 很快开枪,然后离开"。

比利时检察机关女发 言人伊内·范维默希说,遇 害者为两名女子和一名男 子,均是面部或喉咙被子 弹击中。

她说,警方认为两人 卷入袭击,一人驾车离开 现场,已被警方拘留,还有 一人步行逃走,尚未被确 定身份。警方正在核查博 物馆内外及相关地点的监 控录像。

比利时副首相兼外交 大臣迪迪埃·雷恩代尔事发 时正在附近。他说,看到博 物馆入口处两名受害人倒 在血泊中,感到现场"骇人、 令人震惊"。他拨打了112 紧急求助电话,还组织目击 证人协助警方调查。

以色列外交部25日证 实,遇害者中的两人为以 色列游客。以色列媒体报 道称,这两人为一男一女, 是来自特拉维夫的游客。



电话:62695170 13803881710 洛阳利安吊运分公司

整牢零担

河北/陕西/四川/广东 湖北/湖南/云南



通华物流













汇宇物流